
Андреас Шидер: Србија мора да спроведе препоруке ОДИХР-а, у супротном ЕУ би могла да замрзне сву финансијску подршку
понедељак, 27 април 2026 17:55

Европосланик Андреас Шидер изјавио је да Србија мора да усвоји и спроведе све
препоруке Канцеларије ОЕБС-а за демократске институције и људска права (ОДИХР)
пре следећих избора, у супротном ЕУ би могла да замрзне сву финансијску
подршку.“Извештај Мисије за посматрање избора Европског парламента 2023. године
јасно је навео да је било неправилности“, рекао је агенцији Бета Шидер, који је био члан
те мисије.

  

  

Додао је да је комесарка за проширење Марта Кос под знак питања ставила 1,5
милијарди евра из фонда за приступање све док Србија не спроводи реформе и стално
прави кораке уназад.

  

„Ако Србија настави овим путем, не би требало више да користи ЕУ фондове“, навео је.

  

Шидер је оценио да од Европске уније Србију изолује то што се њен председник
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Александар Вучић понаша као најбољи савезник и близак пријатељ руског председника
Владимира Путина на Западном Балкану.

  

Додао да је Вучић падом Виктора Орбана са власти у Мађарској изгубио блиског
савезника на европској сцени.

  

Србија мора да се врати на европски пут и, додао је, радикално промени курс.

  

„Пуке изјаве никога не импресионирају“, истакао је аустријски европосланик.

  

Говорећи још о односима на Западном Балкану, оценио је као жалосно то што „тензије и
регионални сукоби утичу на процес приступања појединих земаља“.

  

„Међутим, кључно је да се ови проблеми решавају у сарадњи са Европском унијом, као
што је формат дијалога Београд-Приштина“, додао је.

  

Када је реч о ситуацији у медијима у Србији, Шидер је истакао да је неопходно
обезбедити слободу и транспарентност и поновио да у том контексту све препоруке
ОДИХР-а и Венецијалнске комисије треба да буду спроведене.

  

На питање агенције Бета који сектори у Србији би требало да буду приоритет за
улагања из европских фондова, истакао је здравствену заштиту.

  

(Данас, Бета)
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